

教育资讯

“梦响最强音” 帮您实现播音主持梦

您是否有过这样的梦想:有那么一天,一支精致的话筒摆放在你面前,通过它,数亿计的听众听你娓娓道来,慷慨激昂;有那么一天,你站在舞台中央,把控整场晚会起承转合,波云跌宕。如果有,那就来吧!今年暑假,相聚在北京,相聚“梦响最强音”,播音主持朗诵训练营,将助你无限接近这个梦想。郑州晚报“TOP学习”作为河南区的协办单位,现在开始接受报名。唐善普



梦响最强音,助您实现播音主持梦

今年7~8月,在北京举办“梦响最强音·2016”播音主持朗诵训练营,是为落实为每个青少年播种梦想、点燃梦想,让更多青少年敢于有梦、勇于追梦、勤于圆梦,为实现中国梦增添强大青春能量。训练营由中国新闻文化促进会语言文化传播学会、中国诗歌学会朗诵演唱专业委员会和北京语言学会朗诵研究会主办。

中国新闻文化促进会语言文化传播学会由全国新闻界、语言传播界最高端人才组成的专业性、全国性团体,中国诗歌学会朗诵演唱专业委员会由专业相关对口人员组成,北京语言学会朗诵研究会由朗诵界的艺术专家、专业人士、学者组成,有丰富的高层次人才储备及突出的资源优势。三方联手推出的训练营,旨在提高青少年播音、主持和朗诵水平,提升交流沟通和语言表达

能力,培养、选拔优秀人才,打造更多的文化演出新闻实践机会。

活动期间,你将当面聆听播音主持界名家名人授课,与来自中央电视台、中央人民广播电台等媒体,以及中国传媒大学、中央戏剧学院等高校的专家、名师面对面交流,接受专业指导。

现在开始报名,暑期训练营见

如果你想更快实现自己的艺术梦想,那就赶快咨询报名吧。今年暑期,在北京相会。

开营时间:第一期:7月16~22日(七天),7月16日~25日(十天);第二期:7月29日~8月4日(七天),7月29日~8月7日(十天)。

招生范围:8~18岁青少年,每期200人。

报名截止时间:6月20日。

报名详细情况及注意事项,请咨询电话:56568138

来英伦精华夏令营 感受扑面而来的英伦风

美丽的斯多花园将让您流连忘返,一流的斯多学校将让您体验英式私立学校的教育魅力,牛津、剑桥大学将让您感受知识殿堂的神圣,伦敦和白金汉郡的建筑将让您体会日不落帝国的辉煌。这,就是英伦精华夏令营所带给您的精彩——来吧,在这个夏天,去感受扑面而来的英伦之风。唐善普

来一次与各国青少年共同学习的经历

只有进入英国校园,与英国教育的亲密接触,您才能对未来是否需要到这里学习有明确的判断。因此,夏令营将提供你留学之前预先和亲历式的体验,它胜过无数次电脑上的浏览和无数文章、图片和视频的描述。

英伦夏令营将在这个夏天给您带来四重惊喜:一座欧洲最美的英式

花园(是欧洲最负盛名的古典式宫殿风格布局),一所英国顶级的私立学校(英国最顶级的私立学校之一,鼓励学生自主思考、展现自我、挑战权威。每年都有学生被牛津和剑桥大学录取),一次英国贵族精英教育的亲身体验,一段与世界各国青少年共同学习的难忘经历。

夏令营课程及活动丰富多彩

按英国私立学校教学模式,开展具有贵族、精英教育特色的教学和艺术培训等活动。除主要课程外,营员还将参加学校专门举办的舞会、晚会和晚餐;与世界各国青少年混班上课、生活,享受真正的国际化游学体验。安全超一流的英国私立

学习环境,优越全方位的英国管家式生活服务,全程由英国老师管理。届时还将参观牛津和剑桥大学,斯特拉福特和伦敦等。

由具有50年教学经验的摄政教育集团主持夏令营。闭营时颁发证书,证书对以后留学会有所帮助。

参营对象:7~17岁青少年(每期营员30名)。

出发时间:7月17日~30日;8月1日~8月14日。

报名时间:5月31日前

报名电话:56568138

“中学生安全知识竞赛” 再次启动

新增“安全教育微电影”大赛

在第21个全国中小学生“安全教育日”到来之际,为引导广大中小学师生进一步树立安全意识,帮助他们掌握安全防范知识,同时调动各级各类学校重视校园安全工作的积极性和主动性,由本报联合郑州市教育局、各中小学共同主办的第六届“中学生安全知识竞赛”正式启动。

据悉,本届大赛在往届大赛的基础上新增“安全教育微电影”摄制大赛,以鼓励更多的学校、学生、家庭参与进来,吸引社会各界更多关注中小学生学习安全教育。郑州晚报记者 吴幸歌



回顾 参赛人数逐年倍增

从首届安全知识竞赛吸引30多所学校近两万人参赛,到去年第五届安全知识竞赛吸引645所学校集体参与,高峰时期参赛人数接近60万,由本报联合市教育局、各中小学主办的中学生安全知识竞赛已经连续举办5年的时间,累计超过160万学生参与其中。

“通过参与竞赛,我和孩子一起弄清了以前很多似是而非的安全问题。”

孩子也很喜欢这种竞赛形式。”学生家长许女士告诉记者。

郑州市教育局相关领导在记者采访时也表示:“市教育局对于中小学生学习安全教育工作十分重视。如何把工作做得更深入人心、更扎实有效,是我们一直追求的目标。举办中小学生学习安全知识竞赛,最初只是一种尝试,现在看来效果非常不错。”

创新 增加“安全教育微电影”大赛

从第一届到第五届,每一年安全知识竞赛的主题和举办形式都在发生变化。第三届安全知识竞赛选择以“交通安全”为主题,进行深入教育。

第四届安全知识竞赛开展了中小学生学习安全教育为题材的“公益广告”设计大赛。

第五届安全知识竞赛在往年的基础上增加了“安全教育征文”大赛。

今年,安全知识竞赛再次创新,除传统的知识竞赛外,新增“安全教育微电影”摄制大赛,旨在调动通过不同的形式,让更多的学生、家长、社会人士、关注安全教育,重视安全教育。

据悉,本次大赛即日起正式启动,全市各级各类学校及学生、家长均可按要求参赛,具体参赛要求以最终郑州市教育局下发文件为准。



“河南省人才联合培训基地” 在黄河交通学院揭牌

3月23日上午,由黄河交通学院与中国科学院物联网研究发展中心合作共建的“河南省人才联合培训基地”在该学院行政楼揭牌。中科院物联网中心对外合作部主任张振国、河南省电子学会理事长刘昱曼、中科院物联网中心河南中心主任辛延宾等相关领导参加了签约揭牌仪式。据悉,联合人才培训基地,具有多方面共建优

势:1.政行校企资源整合创新模式;2.中品牌资源优势互补;3.强大的技术及专家队伍支撑;4.高新技术企业及项目转化支持;5.顶级实验、实训基地支持;6.科学完善的人才培养体系;7.全方面互联网金融介入支撑;8.共赢、完善、严谨的共建运营模式;9.人才培养高底薪就业平台构建;10.完备的创新、创业孵化平台等。吴幸歌

黄河科技学院举办2016年春季就业洽谈会

3月26日,由黄河科技学院主办的“2016届毕业生春季就业双向选择洽谈会”举行,来自北京、上海、广东、深圳等580家用人单位齐聚校园。截至当天16时,共有50多家用人单位组织召开了宣讲会 and 现场面试,有2300余名毕业生初步与用人单位达成就业意向。

接下来,该校将积极构建“以每

年两场大型双选会为主体,百场专场招聘会为依托,网上信息平台为延伸”的就业服务体系,同时借助就业指导课、就业活动服务月、职业规划大赛、简历制作大赛、模拟招聘会等活动强化课堂教学效果,实现就业工作理论加实践四年不断线,确保毕业生高质量就业。吴幸歌

中学生学习报附中与加拿大杜威学院结成国际合作交流学校

3月26日下午,中学生学习报附中与加拿大杜威学院结成国际合作交流学校揭牌仪式举行。加拿大杜威学院院长 Donna Zhang、加拿大杜威学院招生经理李舒婷、加拿大杜威学院中国区主任陈正纲、中学生学习报社有限公司社长、总编辑、中学生学习报附中校长王听栋,中学生学习报附中执行校长刘青,中学生学习

报附中书记李开振,中学生学习报附中中学校长邓利民以及中报附中部分教师、学生代表出席揭牌仪式。据悉,中报附中致力于培养适应未来社会的国际化人才,不仅有优秀的师资队伍和多样化的课程设置,还拥有优越的办学环境和无可比拟的升学优势,两校携手合作,必将为双方的发展注入新的动力。吴幸歌

绿东幼儿园举办“衣网情深,爱在绿幼”大型公益活动

昨天上午,为积极响应由郑州晚报等多家单位发起的“衣网情深”活动,由中原区绿东幼儿园举办的“衣网情深,爱在绿幼”大型公益活动在该园举行,来自该校的400多名师生和家长代表共同参加了活动。老师、孩子们纷纷将家中长久闲置的衣物、玩具、学习用品放进捐赠箱,截至当天

下午,该校累计捐物近2000件。据悉,“衣网情深”是由郑州晚报等多家爱心单位共同发起的一项公益活动,宗旨是“捐物助人、物旧情深、有限无次、无限循环。”主要通过募集社会上的闲置物资,经过物资基地的分拣、消毒、整理后转赠给需要的人,项目成立以来,已有数十万人从中受益。吴幸歌